Технологическая карта урока 
1. Ф.И.О. учителя: Полячков Евгений Сергеевич
2. Класс: 1-4   Дата: 01.03.2021г.  Предмет математика  
3. Тема урока: Решение задач
4. Цель:  
Обобщить и систематизировать знания  обучающихся  по теме: «Решении задач».

5. Планируемые результаты:

Предметные: 
1. Различать условие задачи, вопрос, ответ.

2. Решать арифметические задачи  действиями деления и умножения, записывать решение в виде арифметического примера (с помощью учителя). 
3. Объяснять (пояснять) ход решения задач.
Базовые учебные  действия
 Личностные учебные действия :
1.Осознание себя как ученика, заинтересованного посещением школы, обучением, занятиями.
2.Иметь представление о значении математики в жизни человека.
3.Положительное отношение к окружающей действительности, готовность к организации взаимодействия с ней и эстетическому ее восприятию. 

Коммуникативные учебные действия: 

1.Вступать в контакт и работать в коллективе (учитель − ученик, ученик–ученик,);
2.Использовать принятые ритуалы социального взаимодействия с одноклассниками и учителем; 

3.Обращаться за помощью и принимать помощь; 

4.Слушать и понимать инструкцию к учебному заданию в разных видах деятельности; 

5.Договариваться и изменять свое поведение в соответствии с объективным мнением большинства в конфликтных или иных ситуациях взаимодействия с окружающими. 

Регулятивные учебные действия: 

1.Адекватно соблюдать ритуалы школьного поведения (поднимать руку, вставать и выходить из-за парты и т.д.); 

2.Принимать цели и произвольно включаться в деятельность, следовать предложенному плану и работать в общем темпе; 

3.Активно участвовать в деятельности, контролировать и оценивать свои действия и действия одноклассников; 

4.Соотносить свои действия и их результаты с заданными образцами, принимать оценку деятельности, оценивать ее с учетом предложенных критериев, корректировать свою деятельность с учетом выявленных недочетов.
Познавательные учебные действия:

1.Выделять некоторые существенные, общие и отличительные свойства хорошо знакомых предметов; 

2.Делать простейшие обобщения, сравнивать, классифицировать на наглядном материале; 

3.Пользоваться знаками, символами, предметами-заместителями; 

4.Читать, писать, выполнять арифметические действия; 
5.Работать с несложной по содержанию и структуре информацией (понимать изображение, текст, устное высказывание, элементарное - схематическое изображение, предъявленных на бумажных носителях).
6.Учебно-методическое обеспечение и материально-техническое обеспечение  урока:
1. М.Н.Перова, Математика учебник для 4 класса специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида, Москва «Просвещение», 2014 год.

Наглядный учебный материал: 

1. Плакат с табличными случаями умножения и деления
2.Касса цифр (разрезные карточки с  цифрами разрезные от 1 до 20 ,знаки:  +, -,  :,  х, =.
3.Наборное полотно.
4. Карточки  (Условие, вопрос,  решение, ответ,  задача).

4.Плакат «Маша и Медведь».
5.Карточки с индивидуальными заданиями.

Ход урока
	Этапы урока,

время
	Цель
	Приемы и средства деятельности 

учителя
	Деятельность учеников 
	Планируемые результаты (БУД), формируемые на данном этапе

	I.Орг. Момент. Психологический настрой.

2 мин.

	мотивировать учащихся 

к учебной деятельности посредством создания эмоциональной обстановки 
	Мы сюда пришли учиться, 
Не лениться, а трудиться. 
Работаем старательно, 
Слушаем внимательно. 

-Расскажите правила поведения на уроке.

-Почему эти правила нужно соблюдать каждому из вас? 
	Приветствуют учителя, друг друга, проверяют готовность к уроку, эмоционально настраиваются на урок. 

	Уметь выполнять принятые правила поведения в школе.
Вступать в контакт и работать в коллективе (учитель − ученик, ученик–ученик, ученик–класс, учитель−класс).

Уметь слушать и понимать речь других. 
Уметь работать 

с информацией, проявлять познавательную инициативу, строить сообщения в устной форме. 



	II. Сообщение темы и цели урока.
4 мин.
	Вовлечение учащихся в постановку темы и цели урока
	Вы все видели мультфильм «Маша и медведь»?

 Вот сегодня мы будем помогать Маше стать умнее,  учить ее вместе с медведем применять табличные случаи умножения и деления чисел 2 и 3  при решении примеров и задач. И так вы готовы?

-Какое сейчас время года?

- Назовите месяцы осени?

-Какой сейчас месяц?

-Какое сегодня число? Молодцы!

Запись числа в тетрадь.

Минутка чистописания  20
	Ответы : да.
Ответы : да.
Осень.

Сентябрь, октябрь, ноябрь.

Сентябрь.

29 

	

	III. Устный счёт. Подготовка к активной деятельности на уроке.

5 мин.

	подготовка мышления учащихся и организация осознания ими внутренней потребности к построению нового способа действий. 
	Даны примеры на сложение, как можно записать умножением?

2+2+2+2+2=                         

 4+4+4=             
3+3+3+3+3+3=                        
Машенька устала и мы с вами давайте отдохнем

физминутка

Медведь,  приготовил Маше устные задачи, поможем ей решить их?

Решение устных задач на умножение и деление.

 1.  У этого цветка 

   Четыре лепестка.

  А сколько лепестков

  У двух таких цветков? 
2.Шесть весёлых медвежат

     В школу на урок спешат.

     И для счёта по две шишки

     Подобрали наши мишки. 
3.Для поливки огорода

         Папа воду приносил.

         - Ну-ка, дочка, сосчитай-ка,

         Он Танюшку попросил.       

         - Я принёс 18 вёдер,

         Каждый раз по два ведра.

         Сколько раз сходил я к речке?

         Сосчитать Таня должна.
4.Сколько ног у 3 цыплят?   
8 ,12,9,6– запись на доске
- назовите числа в порядке убывания.

- назовите двузначные числа.

- назовите чётные числа.
	2х5=10

4х3=12

3х6=18

8
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	IV . Работа по учебнику.   ( с 69 № 5)

15  мин.
(Построение проекта выхода из затруднения) 

На доске вывешиваются надписи: 

Задача

Условие 

Вопрос

Решение

Ответ
	Создание условия для открытия детьми основных положений  учебного материала по теме урока.
Ввести понятия  " условие", "вопрос", "решение"  и "ответ" - "задача" .

Отличие условия от вопроса. 

 учить составлять условие задачи 

с опорой
 на картинки из слов.
	-Теперь нужно решить задачу в тетради!

Анализ задачи:
- прочитай задачу

-выдели условие
 -вопрос
- Какие слова используем в краткой записи

Краткая запись задачи на доске.

Собрали -50 кг  огурцов       

Засолили- 8 банок по 3 кг.

Осталось - ?


	Собрали 

Засолили

Осталось 

Выполняют решение задачи и записывают ответ.

1.)8х3=24(кг) - засолили

2.)50-24=26(кг) - осталось

Ответ: 26 кг огурцов осталось.


	Уметь проговаривать последовательность своих действий на уроке.

Пользоваться знаками, символами, предметами-заместителями. 

Читать, писать, выполнять арифметические действия.
Использовать принятые ритуалы социального взаимодействия 

с одноклассниками и учителем.

Обращаться 

за помощью и принимать помощь. 

Слушать и понимать инструкцию 

к учебному заданию 

в разных видах деятельности.



	V этап.  Подвижная Физминутка.

2 мин.

	Создание условий для сохранения здоровья учеников.
	1)Мы считали и устали,
Дружно все мы тихо встали.
Ручками похлопали 1,2,3.
Ножками потопали 1,2,3,
Сели, встали, встали, сели,
И друг друга не задели
Мы немножко отдохнем ,

 И опять считать начнем.
2)Физминутка ( для глаз): 

Глазки видят всё вокруг,

Обведу я ими круг,

Глазкам видеть всё дано:

Где - окно, а где – кино

Обведу я ими круг,

Погляжу на мир вокруг.

	
	Осознание важности сохранения  и улучшения своего здоровья.
 Слушать и понимать инструкцию 



	VI  этап.

Самостоятельная работа 4 мин. 

	Создание условий для применения имеющихся знаний, умений.


	V.  Решение примеров, карточки для индивидуальной работы

- Помогите Машеньке решить примеры.
Индивид. карточка  

4х2=                    18:2=          

5х3=                    16:8=

6х3=                     20:5=

Проверка
	
	Принимать цели и произвольно включаться в деятельность, следовать предложенному плану и работать в общем темпе.

Соотносить свои действия и их результаты

 с заданными образцами, принимать оценку деятельности. корректировать свою деятельность с учетом выявленных недочетов.

	VI I этап.

Работа с геометрическим материалом.
5 мин.
	
	Жильё для медведя (квадрат со сторонами 4 см)
- Кто помнит, что такое квадрат?
- Найдите жильё для медведя квадратной формы:

1
             1

            
2          


	Прямоугольник у которого все стороны равны
Ответ: под  цифрой 2
	

	VI I этап.

Подведение итога. 

Оценки за урок. Д/з.
Рефлексия.
2-3 мин. 
	Создание условий для  

подведения итога работы на уроке на основе рефлексии.
	-Чему учились на уроке?

- Что можем пожелать Машеньке и медведю?

-Для чего нам нужно учиться?
Оцените свою работу с помощью «красного кружка» и «жёлтого квадрата".

 -Если вы хорошо работали - покажите кружок, если плохо- квадрат.   
 Урок окончен. Спасибо за работу.
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